

NE DAMO ZEMLJU ISPOD ŽITA!

O kojoj zemlji pričamo?

O preko 3.800 hektara zemlje, silosima i objektima 4 preduzeća u restrukturiranju:

Bačka ad Sivac, Jadran ad Nova Gajdobra, Mladi Borac ad Sonta, Agrobačka ad Bač

O državnoj zemlji u Karađorđevu – preko 3.800 hektara

O državnoj zemlji u opštini Kula – preko 2.000 hektara

Kako se prodaje ispod žita?

Zemlja, silosi i objekti 4 preduzeća u restrukturiranju se neposrednom pogodbom prodaju „Arapima“ po ceni od 22 miliona evra. Iz ličnih karata koje su rađene u oktobru prošle godine po nalogu tadašnjeg ministra privrede Saše Radulovića silosi, objekti i oprema procenjeni su na 5 miliona evra. Prodaju se „Arapima“ neposrednom pogodbom po ceni od 20% procenjene vrednosti, za manje od milion evra. Zemlja se prodaje po ceni manjoj od 6.000 evra po hektaru. Tajnim ugovorom. Bez javnog nadmetanja.

Pošto je drug Šeik prijatelj Aleksandra Vučića, Premijer i njegov kabinet, Siniša Mali i Mlađan Dinkić, novim tajnim ugovorom bez tendera ponudili su 3.800 hektara državnog zemljišta kojim upravlja Ministarstvo odbrane u Karađorđevu bez naknade, uz podelu profita 20% nama, 80% njima. Zamislite da naši poljoprivrednici dobiju zemlju na ovakav način?

Ovo im nije bilo dosta. Hoće i državnu zemlju u opštini Kula, preko 2.000 hektara, koju danas obrađuju individualna poljoprivredna domaćinstva iz opštine Kula. Dobila su je u zakup na javnom nadmetanju i plaćaju je 400 € po hektaru. Zapošljavaju i prehranjuju svoje porodice i zaposlene radnike, preko 400 ljudi. Umesto toga, Aleksandar Vučić je odlučio da naša domaćinstva nisu dovoljno dobra, da ih izbaciti sa zemlje u septembru, da izuzme to državno zemljište iz postupka sledeće licitacije za zakup državnog zemljišta, i da ga da „Arapima“ po ceni od 250 € po hektaru. A „Arapima“ su obećali da će u narednih nekoliko godina zaposliti i svih 300 ljudi... Pretpostavljamo da će dobiti i subvencije od države.

I zašto se mi bunimo?

Bačka zemlja se mimo zakona i javnog tendera prodaje po ceni od 6.000 € po hektaru. Domaća individualna poljoprivredna domaćinstva bi platila preko 10.000 € po hektaru kada bi samo mogla da dođu do zemljišta!

Zemlja u Kuli se izdaje mimo zakona i javnog tendera po ceni od 250 € po hektaru. Domaća poljoprivredna domaćinstva danas plaćaju 400 € po hektaru.

Vidite problem?

Dosta je bilo!



NE DAMO ZEMLJU ISPOD ŽITA!

✉ office@dostajebilo.rs

🏠 www.dostajebilo.rs

🏠 www.sasaradulovic.rs

🐦 [@dostajerestart](https://twitter.com/dostajerestart)

📘 [/dostajebilo](https://facebook.com/dostajebilo)

📺 [/dostajebilorestart](https://youtube.com/dostajebilorestart)

ZAŠTO JE ALEKSANDAR VUČIĆ LAŽNI REFORMATOR I BORAC PROTIV KORUPCIJE?

ZATO što pravi tajne ugovore.

ZATO što je sprečavao bivšeg ministra privrede Sašu Radulovića da uvede red u Agenciju za privatizaciju i SIEPA.

ZATO što mu Mlađan Dinkić i dalje vodi propalu ekonomsku politiku.

ZATO što misli da su spas strani investitori sa sumnjivim kapitalom, a ne naša privreda.

ZATO što ne znamo gde troši novac iz budžeta.

ZATO što ne udara TAJKUNE tamo gde ih zaista boli - u njihove *off-shore* kompanije i imovinu.

ZATO što ne rešava 24 sporne privatizacije, nego hapsi preko tabloida.

ZATO što ne rešava probleme socijalno ugroženih građana... ali je jako zabrinut.

Za borbu protiv korupcije najvažnija je transparentnost. Transparentnost je najbolji lek. I ne košta ništa. Transparentnost trošenja novca poreskih obaveznika, transparentnost vlasništva nad imovinom, transparentnost *off-shore* kompanija. Ovo se lako postiže sa tri zakona:

ZAKON O BUDŽETSKOM SISTEMU

Mesečno objavljivanje trošenja svih budžetskih sredstava. Javno objavljivanje svih ugovora. Spisak svih fizičkih i pravnih lica koja dobijaju sredstva iz budžeta po bilo kom osnovu.

ZAKON O APR-U

Da se zna krajnji vlasnik *off-shore* kompanije. Da bi se *off-shore* kompanija registrovala u APR-u, potrebno je fizičko prisustvo vlasnika firme i njegova izjava pod krivičnom i materijalnom odgovornošću da je *off-shore* kompanija njegova.

ZAKON O POREKLU IMOVINE

Popisati i proveriti poreklo imovine. Ovo bi se odnosilo otprilike na 5% najbogatijih. Kod ostalih 95% nažalost nema šta da se proverava.

Umesto što štiti naše propale privatizatore, daje im povoljne kredite, ne naplaćuje im poreske dugove, vlada može da zaštiti veliki broj građana:

ZAKON O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI

Da svi građani Srbije imaju overene knjižice - i oni koji rade, i nezaposleni, i staračka domaćinstva, i poljoprivrednici, svi. Ustav garantuje zdravstvenu zaštitu svima.

ZAKON O STEČAJU I ZAKON O PRIVATIZACIJI

Povezivanje radnog staža za sve zaposlene. Nije posao zaposlenih da naplaćuje doprinose. To je posao države.

**DOSTA
JE BILO**



SAŠA RADULOVIĆ



office@dostajebilo.rs



www.dostajebilo.rs



www.sasaradulovic.rs



@dostajerestart



/dostajebilo



/dostajebilorestart